

ЕЩЕ ОДНА ПОБЕДА СОВЕТСКОГО НАРОДА!

Звездный рейс космонавтов А. Николаева и П. Поповича

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ГАЗЕТА ВЛАДИМИРСКОГО ОБЛАСТА КИСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ДЛЯ РАБОТЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗОУ. СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ

№ 58

Тринадцатый год

Вторник, 14 августа 1962 г.

Цена 2 коп.

Подходит 4 раза в неделю

СЛУШАЙ, ПЛАНЕТА! ТАСС сообщает

11 августа 1962 года в 11 часов 30 минут по московскому времени в Советском Союзе на орбиту спутника Земли выведен космический корабль «Восток-3». Корабль «Восток-3» принадлежит гражданам Советского Союза летчик-космонавтам, майору товарищу Николаеву Андриану Григорьевичу.

Целью полета является: — изучение дополнительных данных о влиянии условий космического полета на человеческий организм; — исследование возможностей человека в условиях невесомости; — проведение научных исследований области управления автоматизированной работой.

В условиях космического полета. Дальнейшее совершенствование систем космических кораблей, средств связи, управления и приборной техники. Корабль-спутник «Восток-3» выведен на орбиту, близкую к орбите Земли. На предварительном данном период обращения корабля-спутника вокруг Земли составляет 88,5 минуты, минимальное удаление от поверхности Земли (в апогее) и максимальное (в перигее) равно соответственно 183 и 251 километр, угол наклона плоскости орбиты к плоскости экватора около 65 градусов. С бортового космического корабля «Восток-3» непрерывно подде-

живаются двухсторонняя радиосвязь. По сообщению летчика-космонавта товарища Николаева, а также согласно полученным при помощи телеметрических и телевизионной системы объективных данным, он удовлетворительно переносит период выхода корабля на орбиту и перелет к основному месту назначения. Самочувствие товарища Николаева хорошее.

Летчик-космонавт товарищ Николаев ведет свои передачи на частотах 20,006 и 143,625 мегагерц. На корабле установлен также передатчик «Сигнал», работающий на частоте 19,995 мегагерц. Все бортовые системы космического корабля функционируют нормально.

На орбиту вышел „Восток-4“

12 августа 1962 года в 11 часов 02 минуты по московскому времени в Советском Союзе на орбиту спутника Земли выведен космический корабль «Восток-4». Корабль «Восток-4» принадлежит гражданину Советского Союза летчик-космонавту полковнику товарищу Поповичу Павлу Романовичу.

В соответствии с поставленными задачами полета корабль «Восток-4» осуществит в период нахождения на орбите космический корабль «Восток-3», запущенный в Советском Союзе 11 августа 1962 года. В течение срока в космическом пространстве в полете наладится связь.

Временно для советских космических кораблей «Восток-2» и «Восток-1», пилотируемых гражданами Советского Союза космонавтами товарищами Андрианом Григорьевичем и Павлом Романовичем.

Целями выведения на близкие орбиты двух космических кораблей является получение научных данных о возможности установления непрерывной связи между двумя кораблями, координация действия летчиков-космонавтов, проверка влияния различных условий космического полета на человеческий организм.

ЗВЕЗДНЫЕ БРАТЯ

Летчик-космонавтом майором А. Г. Николаевым и полковником П. Р. Поповичем.

Горюе освоили трудовую виау в томя эти палат на год.

Достиг они этой доблчи очко И помыше на Росси свою. Как тыши шелл на зитены.

И встель неизожиданн стель.

Полходит на микроробот.

Летитан.

У перых братьев, выдужку освою.

Майор шлет рапорт с бора корабля.

Народ годится летчикн-герою.

И ружовет подвигу Зенит.

А он летит, стельна вилочер гордай.

И третью смело входит в космос.

И ждед ему стартует борт четвельный.

Советский смельчак летит С. МОРКОВКИН.

ЗДОРОВО!

Гагарин! Титов! Велд на зенит Николаев! И, наконец, четвертый—Попович! И все простые советские парни.

дорогу! К звездам продолжит наши советские люди.

В. АЛКЕРКИНСКИЙ, г. Суздаля

ОБИЕМ ВАС НА РОДНОЙ ЗЕМЛЕ

Радиосерма Н. С. Хрущева

Дорогой Андриан Григорьевич! Большая радость пришла Вашу радиомузыку. Вы Советский стельна с молодежнем и воспитаннем следит за Вами полетом. Народ, партия гордится Вами. Вам полагает, помет космического корабля «Восток-3», вынужденно исключит нашу социалистическую Родину, ее талантливый и трудолюбивый народ, наших ученых, инженеров, техников, рабочих, колхозников.

Принято было слышать Ваш голос и видеть Вас на экране телевизора. И ждед Вы выйдете в космос на огромном расстоянии от Земли, наша чудесная техника позволила видеть Вас очень близко. У меня было такое чувство, будто Вы вылетаете совсем рядом. Вы слыжите Ваш большой голос, видите ясные глаза, замеченную руку, находила как Вы работаете, и радуюсь тому, что Вы чувствуете себя хорошо.

Улыбавался с Вами, когда Вы совершили четвертый вылет вокруг земного шара. Но Вам предстоит сделать еще немало таких вылетов. Вы ведь долгие товарищи. Ни минуты не расстанемся, ищите путь и счастливо возвращайтесь. Желаю Вам и в дальнейшем доброго здоровья, хорошего самочувствия, бодрости. Пусть же товарищам Николаеву Андриану Григорьевичу и товарищу Поповичу Павлу Романовичу.

П. ХРУЩЕВ.

ГРАНДИОЗНО!

В делегационном центре «Смоленск» имени Дзюбы Курьинского района был обмечен трудовой день, когда из Красноярска родились первые полковник космического района Герои страны из электростанции А. В. Пашова. Первойю сообщени ТАСС об успешном заверше третьего космического корабля. На его борту Майор Николаев Андриан Григорьевич,—сообщил он товарищам.

Будто грандиозный! И торжело его любили. Делюю исполнили план и счастливо приземлени Советский Союз. Честно—завалила А. В. Большов.

Обильном трудовом подвиге полковник космического колхоза в этот день.

И. ГОРБОВ.

11 августа 1962 года.



Пилот космического корабля «Восток-3» летчик-космонавт майор Андриан Григорьевич НИКОЛАЕВ. Фото В. Ватруина. Фотохроника ТАСС

Простой советский..

ОБИЕМ КАСМОНАВТА А. Г. НИКОЛАЕВА

Андриан Григорьевич Николаев родился 5 сентября 1929 года в деревне Шарыши Маршанко-Посадского района Чувашской АССР в семье крестьян-бедняков. По национальности—чуваш. В 1941 году А. Г. Николаев окончил 7 классов местной сельской школы в деревне Шарыши. В том же году поступил, а в 1947 году окончил Маршанко-Посадский авиационный техникум и получил специальность техника-механика. В 1947 году посылан на работу в 1950 году работником мастером по авиационным и Державским авиационным работам в Южнореальном.

В 1950 году призван в ряды Советской Армии и направлен на учебу в военное авиационное училище. С 1955 года—военный летчик.

В 1961 году за успешное выполнение заданных правительством задач работы ордыне Красной Звезды.

В 1950 году А. Г. Николаев вступил в ВЛКСМ. Член КПСС с сентября 1951 года.

Женат. Жена: Ольга—Гразорий Николаевич умер в 1944 году. Мать—Анна Александровна 1900 года рождения. Брат—Нико Григорьевич 1927 года рождения, работает в Курскан авиационном Авиационном районе Чувашской АССР. Брат—Петр Григорьевич 1936 года рождения, комсомолец-шафер, работает в деревне Шарыши. Сестры—Зинаида Григорьевна 1927 года рождения, работает медицинским сестрой на станции переливания крови в городе Чебоксары.

РАДОСТНЫЕ ВЕСТИ ИЗ КОСМОСА

По предварительным данным полет корабля «Восток-4» происходит по орбите, близкой к расчетной. Наступил период обращения корабля-спутника вокруг Земли составляет 88,5 минуты, минимальное удаление от поверхности Земли (в апогее) и максимальное (в перигее) равно соответственно 180 и 254 километра, угол наклона плоскости орбиты к плоскости экватора—около 65 градусов. Корабль находится на близком расстоянии друг от друга и между ними установлен двухсторонний радиосвязь.

На корабле имеется также передатчик «Сигнал», работающий на частоте 19,995 мегагерц.

Самочувствие космонавтов товарищей Николаева и Поповича хорошее.

Все системы космических кораблей «Восток-3» и «Восток-4» работают нормально. Впервые по плану исследования осуществляется совместный групповой полет в космическом пространстве двух советских кораблей «Восток-3» и «Восток-4», пилотируемых гражданами Советского Союза товарищами Николаевым Андрианом Григорьевичем и товарищем Поповичем Павлом Романовичем.

(ТАСС).

После XVII съезда КПСС все разрабатывал и действовал в соответствии с решениями съезда и решениями партии и правительства.

Отдел пропаганды Суздальского райкома партии и отдела культуры недавно организовали проведение месячного устава журналистов.

За труды и награда

Постовым и табак у П. В. Ермолов. Вручал годного дела у бригады колхоза. И так же бывает, что встречаются те люди там, где он больше всего нужен.

За многие годы, что руководил бригадой тов. Ермолов, многократно принимал все дело доброты, доброты и качества, много побед и успехов в различных колхозах. Исполнял различные бригады — переводы в колхозы им. Мухоморова Суздальского района.

За доблестный, безупречный труд правление колхозов и переводов переводов бригады П. В. Ермолова вручили на курорт. Старый колхозник всегда отдался на Ржевское хозяйство.

В. АЛЕКСАНДРОВ

Наряду с другими вопросами по Программе партии большое место в журнале занимает конкретный материал из жизни района и колхозов. Так, например «Трудимся люди человек» обычно готовит секретаря парторганизации артеды, где ведется журнал. В связи выступления он рассказывает о лучших людях колхозного производства и о тех, кто знает свой завод.

Утлый журнал всегда заканчивается большим концертом агитбригады колхоза.

Такие вечера прошли уже в колхозах «Победа», «Красное знамя», «Заря коммунизма». С бригадой артистов претерпевает эти вечера и в колхозах, где много ремень правды это во всех колхозах района.

В. ВИНГРАДОВА, пропагандист района КПСС.

ЗВУЧАТ СЛОВА ЗА МНР

Большой популярностью пользуются художественные самодеятельности клубов им. Сергеева посёлка Андреево Суздальского района.

Кроме кружков, здесь по решению клубного Совета созданы и агитбригады, возглавляемые А. П. Бизюковым. С первых же дней он вывел их через свой клуб. Сейчас бригады в колхозах и районах поселков района.

В программу агитбригады включал раз по вечерам, посвященных борьбе за мир. С большим интересом выступил кружком в районном колхозе «Красное знамя», на сцене колхоза «Красный восток», «Красный батальон» в селе Мошкы и в других населенных пунктах.

Очень тепло принимала бригаду солистка Л. Панкратов. Т. Девочки выступили, солистка Е. Александрова, чтецов — комсомолеры Л. Коваленко и Гайбичева, и солистка из гармонике К. Козловская И. Жернова.

Сейчас коллектив самодеятельности клуба готовят внутри концертную программу.

В. ТИХОНОВ

СОСЕДНЯЯ ДРУЖБА

Многоводно было в тот день в Дмитровском сельском клубе. Колхозники с интересом рассуждали о судьбе и судьбах работников территориальных производственных объединений, которую правят депутаты Государственного Дома культуры Федор Манганович Самойлов.

Несколько группировки выступили в концертном. Хорошо было слышно голос Независимой женщины писателя Владимира Шевцова. Он читал повесть «Восхождение на Обман» и «Чужой дом мужчины».

Большое впечатление у зрителей оставили выступления о власти маркерах животноводства и на театральном. Их спели Мария Павлова и Валентина Киричичева.

М. СЕРГЕЕВ, Гусь-Хрустальный район.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

15 АВГУСТА. 12.00 — Кинофильм о наших днях. 12.30 — Кинофильм «Королева биверфорда» с участием И. М. Мухоморова. 18.30 — Два детей. По странному стечению обстоятельств 19.00 — Венский балет на музыку Телевизионной студии. Передача на Кавказе. 20.15 — Праздник и мелодия. Кинофильм «В гущем году» 20.45 — Передача в беседе с читателем. 22.00 — Шторм 6-ти высот. Передача в 17-й колонии ово бойцов Кореи от японцев (на картинках). 22.30 — Телевизионная вещность.

16 АВГУСТА. 18.15 — Телевизионная передача 18.30 — Два школьника. Журнал «Известия» № 7. 18.40 — Визитация илет кинофильма. Режиссер — Иван Пустыльников. 19.10 — Современное животное. Кинофильм «Мир на футболе». Иллюстрированные кадры ЦСКА «Два в атаке». Передача по японцам (на картинках). 22.30 — Телевизионная вещность.

17 АВГУСТА. 18.15 — Телевизионная передача 18.30 — Два школьника. Журнал «Известия» № 7. 18.40 — Визитация илет кинофильма. Режиссер — Иван Пустыльников. 19.10 — Современное животное. Кинофильм «Мир на футболе». Иллюстрированные кадры ЦСКА «Два в атаке». Передача по японцам (на картинках). 22.30 — Телевизионная вещность.

ПОЕДИНКИ ЮНЫХ

Жители посёлка Анатолия Гусь-Хрустального района часто переключались на экраны телевизора, чтобы посмотреть поединки юных футболистов из районных клубов. Често футболисты из районных клубов выигрывают в матче с местными командами.

И вот по инициативе областного молодежного спортивного общества в посёлке было проведено первенство учащихся колхозов, которое устраивалось шесть коллективов.

История или уголовное дело?

В ОСЕМЬ лет назад старшина Хлебуха Сосис, отец троих детей, работал на заводе. Он был хорошим рабочим, много работал. У него было много друзей. Он был хорошим рабочим, много работал. У него было много друзей.

Он был хорошим рабочим, много работал. У него было много друзей. Он был хорошим рабочим, много работал. У него было много друзей.

Физическая культура и спорт

ЕСЛИ УДЕЛИТЬ ВНИМАНИЕ

Физическая культура в нашей стране является важным средством коммунистического воспитания молодежи. За последние годы она достигла немалых успехов. Увеличилась численность спортивного населения.

В Гусь-Хрустальном районе создано общество «Урожай». Оно объединяет спортивные коллективы колхозов, совхозов, промышленных предприятий, школ, учебно-воспитательных заведений и т.д. В состав общества входят 15 спортивных клубов. В настоящее время в обществе насчитывается около 10 тысяч спортсменов. К их числу относятся и те, кто занимается в секциях «Больших» района и Заревья после Урелья и других.

Самыми хорошими группой является большая команда «Урожай» «Крестьяне коммунизма». Они успешно выступают в соревнованиях по футболу. В настоящее время команда играет в чемпионате ДСО «Урожай».

В нашем районе много талантливых спортсменов. Если в каждом клубе и в каждой секции уделять постоянное внимание, наше общество сможет выйти в число лучших спортивных коллективов области. В. БРАЧЕНОВА, председатель общества «Урожай» ДСО «Урожай».

КРЫЛАТЫЕ ВРАГИ

Рысь, которая истребляет мушкетера, это животное, которое охотится на зайцев, лис, волков и других животных. Оно является врагом человека.

Рысь, которая истребляет мушкетера, это животное, которое охотится на зайцев, лис, волков и других животных. Оно является врагом человека.

ВОЗДУШНЫЕ ПЕГОЛИ

В изобретениях трюкаков, полетов самолета и других воздушных трюков и других воздушных трюков.

В изобретениях трюкаков, полетов самолета и других воздушных трюков и других воздушных трюков.

Крупнейший районный комитет принимает заказы на ремонт квартир в домах от всех граждан района поселков поселков с оплатой по существующим расценкам. Обращаться по адресу: Л. Курьянов, Загорская, 25. Райпромкомбинат.

Борисова Клавдия Андреевна, проживающая в д. Рязаново Суздальского района, возмущается из-за отсутствия безработицы в районе Владимиром Феофановичем, проживающим в Ютской АССР, пос. Сапегин, Селезневичицкий колхоз.

Дело подлежит рассмотрению в Госком. на основании ст. 107 Конституции СССР. Инициатор: Л. Курьянов, Загорская, 25.

Адрес редакции: Гусь-Хрустальный Владимирской обл., ул. Кавкина, дом 17. Телефон: редакция — 536, лед. редакция и отв. секретаря — 554, отдел — 116. Бухгалтерия — 673.

Гусь-Хрустальный, типография отдела издательств и полиграфической промышленности областного управления культуры. № 87213